



Mesto Žilina

Finančná podpora

Ústav telesnej výchovy Žilinskej univerzity
Academic Žilinská univerzita
Považské múzeum v Žiline
Obec Strečno



usporiadajú

BEH DO STREČŇANSKÝCH HRADNÝCH SCHODOV

26. ročník

12. máj 2023 (piatok)

HLAVNÝ ORGANIZÁTOR:	Ústav telesnej výchovy Žilinská univerzita v Žiline
SPOLU ORGANIZÁTORI:	Academic Žilinská univerzita Obec Strečno Považské múzeum v Žiline
TERMÍN:	12. máj 2023 (piatok)
RIADITEĽKA PRETEKOV:	PaedDr. Ľudmila Malachová, malachova@uniza.sk
HLAVNÝ ROZHODCA:	Mgr. Ján Valúch
PRIHLÁŠKY:	Posielajte cez prihlasovací formulár na https://my.raceresult.com/241025/registration uzávierka prihlášok je 10.5.2023 o 24 ⁰⁰ hod. Vzhľadom ku zabezpečenej elektronickej časomiere je dodatočné prihlásenie pretekárov alebo akákoľvek zmena možná iba vo výnimočných prípadoch! Informácie k registrácii: info@sporttiming.sk
PROPOZÍCIE A VÝSLEDKY:	http://sporttiming.sk http://utv.uniza.sk
PREZENTÁCIA:	v priestore bufetu na parkovisku pod hradom mládež – od 8³⁰ do 10⁰⁰ vysokoškólači a dospelí – od 11⁰⁰ do 11³⁰ <u>Pri prezentácii každý pretekár odovzdá vytlačené a podpísané prehlásenie pretekára a zákonného zástupcu!</u> <u>Prehlásenie pretekára a zákonného zástupcu.</u>

ŠATNE:	nie sú k dispozícii.
TRAŤ PRETEKOV:	Strečnianske hradné schody – 151 schodov Diskvalifikácia pretekára v prípade skrátenia trate mimo schodov.
KATEGÓRIE:	a) chlapci a dievčatá – roč. 2013 a mladší b) chlapci a dievčatá – roč. 2010 - 2012 c) chlapci a dievčatá – roč. 2007 – 2009 d) chlapci a dievčatá – roč. 2004 – 2006 e) študenti a študentky VŠ f) muži, ženy – roč. 2003 a starší
ŠTART:	z parkoviska pod hradom mládež – o 10¹⁵ hod. vysokoškólači a dospelí - o 11⁴⁵ hod.
VYHLÁSENIE VÝSLEDKOV A CENY:	Výsledky jednotlivých kategórií budú vyhlásované priebežne. Prví traja pretekári v každej kategórií dostanú medaily a vecné ceny.
ZDRAVOTNÁ SLUŽBA:	Slovenský Červený kríž
UPOZORNENIE:	Pretekári štartujú na vlastné nebezpečenstvo.
POZNÁMKA:	V prípade, že sa rozhodnete použiť vlakové spojenia, počítajte ešte s presunom kom-pou, nakoľko je most cez rieku Váh v re-konštrukcii!